
 
Notă metodologică: 
 

Industrie - diviziuni CAEN Rev.2 -05 la 39;  

Construcţii – diviziuni CAEN Rev.2 – 41 la 43;  

Comerţ – diviziuni CAEN Rev.2 – 45 la 47;  

Servicii de piaţă – diviziuni CAEN Rev.2 – 49 la 96 (cu excepţia diviziunilor 64,65,66,84,94). În diviziunile 
CAEN Rev.2 - 85 (Învăţământ) şi 86 la 88 (Sănătate şi Asistenţă Socială) sunt incluse numai întreprinderile 
organizate ca societăţi comerciale.  

Gruparea întreprinderilor pe sectoare de activitate s-a realizat după activitatea principală a întreprinderii.  

Număr de întreprinderi (active): reprezintă numărul total al unităților legale care, din punct de vedere 
economic, sunt active în perioada de referinţă, respectiv realizează bunuri sau servicii, înregistrează cheltuieli 
şi întocmesc bilanţ contabil.  

Numărul mediu de salariaţi reprezintă o medie aritmetică simplă, calculată prin împărţirea sumei efectivelor 
zilnice de salariaţi din anul respectiv - inclusiv din zilele de repaos săptămânal, sărbători legale şi alte zile 
nelucrătoare - la numărul total al zilelor calendaristice (365 de zile).  

Cifra de afaceri reprezintă suma veniturilor facturate rezultate din vânzări de bunuri, vânzări de mărfuri, 
executarea de lucrări şi prestarea de servicii, mai puţin rabaturile, remizele şi alte reduceri acordate clienţilor.  

Investiţii brute în bunuri corporale: – valoarea investiţiilor efectuate în cursul perioadei de referinţă în toate 
bunurile corporale, cumpărate de la terţi sau produse pe cont propriu şi a căror durată de utilizare este mai 
mare de 1 an.  

Valoarea adăugată brută la costul factorilor: reprezintă suma salariilor şi altor elemente legate de costul 
factorilor de muncă, a profitului, a subvenţiilor de exploatare, a amortizării capitalului fix, din care se scad 
impozitele legate de producţie.  

Rezultatul brut al exerciţiului: reprezintă diferenţa dintre suma veniturilor din exploatare, a celor financiare 

şi celor extraordinare şi suma cheltuielilor de exploatare, financiare şi a cheltuielilor extraordinare. Diferenţa 

pozitivă reprezintă profitul, iar cea negativă, pierderile. 


